



Праздник знаний в 6А классе.

Наступил долгожданный день - праздник, посвященный Дню Знаний. Мы пришли в 6 класс. Все волнуются: дети, родители, педагоги. Все нарядные с цветами, ученики с новыми ранцами. Впереди новый учебный год, новые предметы, новые друзья. После окончания первого классного часа наш класс отправился на экскурсию в библиотеку имени И.С. Тургенева. Ольга Владимировна - заведующая библиотекой рассказала нам о новинках в мире книг, о редких книгах и тех, которые позволят учиться с увлечением.



Каждому из нас была предоставлена возможность ознакомиться с наиболее интересными экземплярами, обменяться впечатлениями об уже прочитанных книгах. Для нас был организован увлекательный турнир «В мире знаний». Мы разделились на три команды, нам предлагались разнообразные задания из мира русского языка и литературы. Состязание было увлекательным и захватывающим.



Все команды показали высокий уровень знаний и эрудиции, но команда девочек «Отличницы» одержала победу в этом интеллектуальном состязании.

Время пролетело незаметно для всех нас. Теперь мы знаем о том, где нас ожидают увлекательные открытия и интересные библиотечные уроки!



1 сентября 2016 года.